Stos nalesnikow

Maty Jasio jest bardzo gtodny. Na szcze$cie ma przed sobg stos bardzo gorgcych nale$nikéw.
Chciatby je utozy¢ w jakiejs sensownej kolejnosci, wiec zdecydowat sie na posortowanie ich
wzgledem Srednic tak, ze najmniejszy nalesnik jest na wierzchu stosu, a najwiekszy na samym
dole stosu. W ten sposob poczeka az wystygng i bedzie mogt od razu zaczac je szybko wcinaé.
Problem w tym, Ze nie moze dotkng¢ zadnego nalesnika - inaczej by sie poparzyt. Ma jednak
topatke, ktéra umozliwia mu jeden ruch - moze jg wsung¢ pod nalesnik o numerze x, po czym
przerzuci¢ czes¢ stosu od wierzchotka do x wtacznie, na drugg strone. Czyli inaczej méwiac
odwrdci¢ kolejnos¢ utozenia nalesnikéw znajdujacych sie miedzy wierzchotkiem stosu oraz x
wiacznie. Operacje ta flip(x) definiujemy podajac numer nalesnika x. Nale$niki numerujemy
kolejno liczbami od 1 do n, gdzie n oznacza ilos¢ nale$nikéw, zaczynajgc od nalesnika na
wierzchotku stosu.

Twoim zadaniem jest napisa¢ program, ktory dla danego utozenia poczatkowego stosu
nale$nikéw, wypisuje sekwencje argumentdéw dla ktdrych kolejno wywotujemy operacje flip w
celu posortowania stosu wedtug zamiaru Jasia. Jako, ze Jasiowi sie nie Spieszy, poniewaz
troche czasu minie zanim wszystkie nalesniki wystygng, a mozliwosci posortowania jest wiele to
mozesz wypisac¢ dowolng sekwencje ruchéw, ktéra zrobi to o co prosi Jas.

Wejscie

Wejscie rozpoczyna liczba testéw t<=10. Kazdy test sktada sie z liczby nalesnikbw n<=1000 po
ktdrej nastepuje dwukropek i n liczb naturalnych, oddzielonych spacjami, z przedziatu [1; 500]
oznaczajgcych srednice kolejnych nalesnikéw. Nalesniki podawane sg w naturalnej kolejno$ci
od pierwszego numeru do n-tego (dla przypomnienia - od wierzchotka do nale$nika na samym
dole);

Wyijscie

Dla kazdego testu nalezy wypisa¢ sekwencje numeréw nalesnikéw dla ktérych kolejno
wykonujemy operacje flip w celu posortowania stosu, zakonczong zerem. Sedzia zaakceptuje
rozwigzanie, jesli po zakonczeniu wykonywania tych operacji stos bedzie posortowany, tak jak
chce tego Jasio.

Przyktad

Wejscie:
’
5:51234

Przyktadowe wyjscie:
540

Objasnienie do przyktadu: sekwencja ruchéw: flip(5), flip(4) przeksztatca stos w tej kolejnosci:
51234->43215->12345.
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